



Iktatószám:	MJCS/74-1/2023	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Beszámoló a 2023/24-es óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2022-23-as nevelési évről	
Készítette:	Jogi Iroda – Jogi Csoport, valamint Pótári Mihály Zsolt az ÁMK intézményvezetője	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:	Valamennyi bizottságnak	
Napirend kapcsán meghívandó:	nincs meghívandó vendég	
Tárgyalás módja:	<b><u>NYÍLT</u></b> ZÁRT az Mőtv. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

**Iktatószám:** MJCS/74-1/2023

**Tárgy:** Beszámoló a 2023/24-es óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2022-23-as nevelési évről

**Mártély Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október hónap főnapirendi pontjai között szerepel a 2023/24-es óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2022-23-as nevelési évről szóló beszámoló, melyet Pótári Mihály Zsolt a Mártélyi Általános Művelődési Központ intézményvezetője elkészített és jelen előterjesztésben terjeszték a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Mártély, 2023. október 19.

Tisztelettel:

**Ambrus István  
polgármester**

# Mártélyi ÁMK Mártélyi Óvoda

## Beszámoló

### 2023/24. tanév

Óvodánkban a 2023/24-es tanév szeptember 1-jén pénteken indult összesen 45 gyermekkel. A tanév során - a beiratkozás alapján – érkezni fognak még gyermekek, amint betöltik a 2,5 éves kort.

A nyári időszakban 3 gyermek került kiíratásra, melyből 2 más településre költözött, egy pedig sajátos nevelési igénye miatt speciális intézményi ellátásra szorul. Szeptember végén érkezett hozzánk egy kisfiú másik intézményből, így az összlétszám 46-ra növekedett, viszont októberben újabb gyermek került ki rendszerünkől költözés miatt.

Csoportonkénti lebontásban a következőképpen alakult a gyermekek létszámának elosztása:

#### **Micimackó csoport (kiscsoport)**

**A csoport óvodapedagógusai:** Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva, heti váltásban dolgoznak.

**Dajka:** Rákos Ferencné

Szeptemberben ebben a csoportban 23 gyermek kezdte meg a tanévet. Ebből 5 gyermek már előző tanévben kezdte meg az óvodai életet. A 18 gyermekek beszoktatása szülővel együtt, folyamatosan történt.

1 kislány Mindszentről jár a csoportba.

Ebben a csoportban jelenleg 1 ételallergiás gyermek van.

#### **Margaréta csoport (nagy-középső)**

**A csoport óvodapedagógusai:** Bende-Gál Ágnes és Börcsök-Borsodi Beatrix. Heti váltásban látják el a csoport életével kapcsolatos pedagógiai teendőket.

**Dajka:** Fördök Ilona Éva

A csoportba 23 gyermek jár, melyből 8 nagycsoportos, 2 ismétlő nagycsoportos és 13 gyermek középsős korú. 1 BTMN státusszal rendelkező gyermek van ebben a csoportban. Előreláthatólag nagycsoportos gyermek nem fogja megkezdeni az iskolát szülői kérésre.

A csoportba 4 ételallergiás gyermek jár.

### **Óvodai események, programok:**

Az első szülői értekezletet 2023. augusztus 31-én délután tartottuk.

Az idei tanévben lehetőséget biztosítunk az érdeklődő nagycsoportosok számára az alábbi eseményekre:

- Néptánc
- Játékos angol foglalkozás
- Hittan
- Valamint színházi előadás megtekintésére a BFMK-ban.

Szeptember 12-én Érzékenyítő kutyás terápián vehettek részt az óvodásaink, mely a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány közreműködésével történt.

Az Állatok Világnapja alkalmából október 4-én kutyás bemutatót szerveztünk a gyermekeknek, melyet az egyik óvodásunk szülei tartottak.

Október 5-én közönségtalálkozón voltak nagycsoportosaink a Faluházban. Ez alkalomból Hajnal József – Rézi királylány lesz – avagy álmodj méheket című könyvbemutatót tekinthették meg.

Az évkezdés gördülékenyen és eseménydúsán indult. A megnövekedett gyermeklétszám miatt bővíteni kellett az öltözőszekrények, és a fektetők számát.

# Mártélyi ÁMK Mártélyi Óvoda

## Beszámoló 2022/23. tanév

Óvodánkban a 2022/23-as tanév szeptember 1-jén indult összesen 38 gyermekkel. A nyári időszakban más településekre való elköltözések miatt 2 gyermek került kiíratásra.

Csoportonkénti lebontásban a következőképpen alakult a gyermekek létszámának elosztása:

### **Micimackó csoport (kis-középső)**

**A csoport óvodapedagógusai:** Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva, heti váltásban dolgoznak.

**Dajka:** Rákos Ferencné

Szeptemberben ebben a csoportban 20 gyermek kezdte meg a tanévet, ebből 9 kiscsoportos korú, 11 középsős korú. 2 kisgyermek későbbi időpontban kapcsolódik be, amint betöltik a 2,5 életévüket. A gyermekek beszoktatása szülővel együtt, folyamatosan történt.

### **Margaréta csoport (nagy-középső)**

**A csoport óvodapedagógusai:** Bende-Gál Ágnes és Börcsök-Borsodi Beatrix. Heti váltásban látják el a csoport életével kapcsolatos pedagógiai teendőket.

**Dajka:** Fördök Ilona Éva

A csoportba 18 gyermek jár, melyből 12 nagycsoportos és 6 gyermek középsős korú. 1 SNI státusszal rendelkező gyermek van ebben a csoportban, aki 2 gyermeknek számít. Szülői kérésre 2 kisgyermek nem kezdi meg az iskolát. Így 10 gyermek ballag ebben a tanévben.

1 kislány Mindszentről jár a csoportba.

### **Óvodai programok**

Az év eleji első szülői értekezletet szeptember 6-án délután tartottuk, melyen ismertetésre került a Házirend, valamint az óvodai élethez kapcsolódó dokumentumok kerültek kitöltésre. Ismertettük a tanév rendjét.

A már hagyománnyá vált Dióverő napunkat október 8-án szombaton tartottuk a Szülői Munkaközösséggel közösen. A délelőtti folyamán lehetőség volt kézműves foglalkozásokra, arcfestésre, ugrálóvár használatára és lovaskocsizásra. A nagycsoportosaink műsora is színesítette az eseményt, melyet Bende-Gál Ágnes és Börcsök-Borsodi Beatrix tanítottak meg a gyerekeknek. A szülők felajánlásaiból sok tombolatárgy került kisorsolásra. Az idei évben a büfé kínálat bővült vattacukor árusításával is Lantos János jóvoltából, melynek bevételének egy részéből támogatta az intézményt. Majd egy színházi előadást tekinthettek meg a résztvevők, melyet a Grimm-busz színtársulat színészei adtak elő. Az eseményt bográcsos ebéd zárta.

A Margaréta csoport három alkalomból álló színházi előadás-sorozaton vettek részt Hódmezővásárhelyen a BFMK-ban.

A Dióverőn előadott műsorunkkal az Idősek Napján is felléptünk a Faluházban, október 19-én.

Mindkét csoport több alkalmas könyvtári látogatáson vett részt Sajti Imréné vezetésével. Mesét hallgattak a gyerekek, illetve kézműves tevékenység is várta őket.

Az idei évben az előző év nagy sikerének köszönhetően ismét megrendeztük a Márton-napi lampionos felvonulást 2022. 11. 10-én, melybe a Benkő Csapat is betársult, lovaskocsival vezették fel a menetet. A megnövekedett érdeklődésre való tekintettel bővítettük a táv hosszát, az óvodától indultunk, célállomás a Pub volt, ahol libazsíros kenyér és meleg tea várta a résztvevőket. A lampionokat a gyerekekkel közösen készítettük el az óvodai tevékenységbe ágyazva.

December 6-án tartottuk Mikulás ünnepségünket, a csomagokat a Szülői Munkaközösség állította össze a gyerekek számára. A Mikulás szerepét Horváth Tibor vállalta magára.

December 15-én volt a szülőkkel közös adventi kézműves délelőttöt mindkét csoportban. Másnap, december 16-án az óvoda berkein belül tartottuk meg karácsonyi ünnepünket. A fa alá az SZMK és támogatók jóvoltából kerültek ajándékok. Majd december 18-án vasárnap délután a nagycsoportosok ünnepi műsort adtak a falu főterén a negyedik adventi gyertya meggyújtásakor.

2023. január 3-6-ig a kormányrendelet értelmében óvodánk csak ügyeleti rendben működött, a teljes óvodai élet január 9-én kezdődött.

Az óvodai farsangot február 25-én, a hagyományoktól picit eltérően délelőtt tartottuk. Ennek ellenére sikert aratott a rendezvény. Az SZMK tagjai aktív részvételükkel, támogatásukkal segítettek az esemény lebonyolítását. A szülők támogatásából sok tombolatárgy, sütemény és szendvics alapanyag gyűlt össze. A farsangi bál színvonalát a Csiga Duó fellépése színesítette.

A víz világnapja alkalmából óvodánk részt vett a Happy-Hét pályázatában.

Az önkormányzat, a Mártélyi ÁMK, a Faluvédő- és szépítő egyesület, valamint a Mártélyi Óvodáért Alapítvány jóvoltából új udvari játékokkal bővült, illetve újult meg az óvoda udvara. Ennek köszönhetően pedagógiai szempontból a sokrétű mozgásfejlesztéshez adottak a lehetőségek. Le lett cserélve a régi csúszdás vár, mely helyére sokkal korszerűbb került, a régi hinta helyére is új került. Az alapítvány által vásárolt rugós hinta a tavasz folyamán lesz telepítve.

A játékok telepítésének utómunkálatait a Tész-Vesz tavasz alkalmával szülői és munkatársi összefogással fejeztük be.

A húsvéti közös kézműves készülődést a szülőkkel április 5-én tartjuk mindkét csoportban. A délelőtt folyamán tojáskereső játékot is rendezünk a gyermekeknek, melyhez a csoki tojásokat az SZMK biztosítja.

Április 12-én a nagycsoportosokkal a Gondozási Központba kaptunk meghívást az idősekkel közös kézműves foglalkozásra, melyre Dajka-Szabó Beatrix invitált bennünket.

Anyák napi ünnepségünket május 5-én délután tartottuk a hagyományoktól eltérően a Faluházban, mely nagyobb teret biztosít arra, hogy minden édesanya, nagymama részt tudjon venni az eseményen.

Az óvodai beiratkozás május 2-3-án került lebonyolításra. 16 gyermek jelentkezett a kijelölt két napon, melyből 15 körzetes, egy pedig másik településről érkezett. Augusztus 31-ig további 4 gyermeket írtak be intézményünkbe. Így összesen 20 kisgyermek került beíratásra óvodánkba.

Augusztus 31-ével 3 gyermek került kiíratásra az intézményből, ebből 2 gyermeket költözés miatt, egy pedig sajátos nevelési igénye miatt speciális intézménybe való áthelyezés okán.

Az idei tanévben tanfelügyeleti ellenőrzésen esett két óvodapedagógus, Bende-Gál Ágnes február 16-án és Csatlós Pálné március 14-én. Mindketten nagyon jó eredményt értek el a minősítés során.

Utóbbi években hagyománnyá vált, hogy az óvodai évvárót zárt körben tartjuk meg, ahol a cél az, hogy a gyermekek jól érezzék magukat együtt, kötöttségek és feszélyezettség nélkül. Június 2-án péntek délelőtt ugrálóvár, vattacukor, közös játék várta a gyerekeket. A nap költségeit a Szülői Munkaközösség támogatta.

Az óvodai ballagás 2023. június 3. délelőtt 9 órakor került megtartásra. Az idei évben 10 gyermek ballagott el.

2023. június 3- július 28-ig ügyeleti rendben működött az óvoda.

A nyár folyamán 2 hét Erzsébet tábor került megtartásra. Az első turnus július 17-21-ig tartott, mely a környezettudatosság fontosságára hívta fel a gyermekek figyelmét. A tábor alatt ellátogattunk a Szarvasi Állatparkba is.

A második turnus július 24-28-ig tartott és a Mesetábor címet kapta. A gyermekek részesei lehettek diavetítésnek, árnyjátéknak, dramatizálásnak, bábozásnak (síkbáb, kesztyűbáb), majd ők maguk is készíthettek bábokat a mesékhez kapcsolódóan.

A táboroknak köszönhetően nagyon sok eszközzel bővült az intézmény felhozatala, pl. írószerek, játékok, tornaszerek, mesekönyvek, diafilmek. Ezen felül egy anonim adományozótól is kapott az óvoda a tábor kapcsán irodaszereket, gyümölcsöt, kreatív eszközöket.

2023. július 31. Nevelés nélküli munkanapot tartottunk.

2023. augusztus 16-tól Bende-Gál Ágnes Gabriella lett az óvoda kinevezett vezetője.

Nyári zárva tartás időpontja augusztus 1-31-ig került kihirdetésre. Ez idő alatt zajlottak a takarítási és fertőtlenítési, valamint karbantartási munkálatok. Augusztus utolsó hetében pedig megkezdődtek a nevelőtestületi értekezletek, valamint a tanévkezdésre való felkészülés.

**Képviselő-testületének  
.../2023. (.....) határozata**

**Tárgy:** Beszámoló a 2023/24-es óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2022-23-as nevelési évről

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről szóló beszámolót elfogadta az előterjesztés melléklete alapján.

*A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.*

**Ambrus István sk.**  
polgármester

**Angyal Zsolt sk.**  
jegyző

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők (Helyben)
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. PH Jogi Iroda- Jogi Csoport (Helyben)
4. Mártélyi Általános Művelődési Központ
5. Irattár